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Промова Голови Європейського парламенту Роберти Мецоли 
у Верховній Раді України 

17 вересня 2025 року 
 
Шановний пане Голово, шановні панове депутати! 
 
Для мене велика честь бути тут, представляючи новий склад Європейського парламенту. 
 
Насамперед я би хотіла висловити найщиріші співчуття усім вам у зв’язку з вбивством 
колишнього Голови Верховної Ради Андрія Парубія. Він був частиною цієї великої 
парламентської інституції, і його не вистачатиме. Його смерть нагадує нам про людські 
жертви цієї війни та про те, наскільки нагально її закінчити. 
 
Перед тим, як прийти сюди, я побувала біля Стіни пам’яті. Кожна смерть, кожна сім’я, 
кожна людина відчуває на собі вплив війни. 
 
Я знаю, що мир повернеться. Україна переможе. Але коли саме настане мир і на яких 
умовах, залежить від вас. Тому що ніщо не може, не повинно і не буде вирішуватися про 
Україну без України. 
 
Вам не потрібні слова співчуття від мене. Те, що вам потрібно, те, що Європа доставила 
з першого дня, і те, що ми будемо надавати надалі — це справжня підтримка. Підтримка 
зброєю, боєприпасами та навчанням. Підтримка гуманітарною допомогою сім’ям, які 
втратили свої домівки та своїх близьких. Підтримка жорсткими санкціями, щоб 
послабити воєнну машину Росії, та дипломатична підтримка, щоб питання України 
залишалося на першому місці нашого порядку денного. Підтримка реальними 
інвестиціями, в тому числі в українське виробництво. 
 
Саме так ми захищаємо Україну — разом, і саме так ми наближаємося до миру. Саме 
так ми працюємо, щоб повернути додому кожну викрадену українську дитину. Саме так 
ми повертаємо всіх тих цивільних, яких утримують у неволі. 
 
Ми повинні чітко розуміти, якого миру ми прагнемо досягти. Фальшивий «мир» лише 
відкладе війну на кілька місяців чи років, і тоді наслідки будуть ще гіршими. Наша 
позиція чітка: мир повинен бути постійним, він повинен бути заснований на 
справедливості та гідності. Мир на умовах поваги до суверенітету і незалежності 
України. 
 
Європа, як і Україна, завжди прагнула миру. Саме тому був заснований наш Союз. Але 
це має бути справжній мир, який триватиме, мир, який гарантує безпеку нам усім. Саме 
тому ми продовжуємо наполягати на гарантіях безпеки і працюємо з нашими 
партнерами над їх реалізацією. Ми готові, рішучі і здатні. Це ж послання ми передали й 
нашим союзникам у Сполучених Штатах. 
 
З перших днів цієї війни Європа була з вами. Ми приїхали до Києва першими — коли 
почали падати бомби. Ми були і завжди залишалися разом із Президентом Зеленським і 
всіма вами. Наша рішучість, насправді, тільки зміцніла. Європейський Союз вже 
мобілізував 169 мільярдів євро, у тому числі 63 мільярди євро на військову підтримку. 
Ми просуваємося щодо питання заморожених російських активів. Ми збільшуємо 
інвестиції в оборонну промисловість України, розширюємо закупівлі від українських 
виробників і просуваємо нові спільні ініціативи, як-от «Альянс дронів».  
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І ми знаємо, що нам потрібно робити більше, набагато більше, щоб продовжувати 
надавати фінансову підтримку, якої потребує ваша країна. 
 
Водночас ми продовжуємо тиск на Росію. Ми очікуємо, що 19-й пакет санкцій буде 
ухвалено дуже скоро, і ми тісно координуємо з нашими союзниками, щоб забезпечити 
їхню максимальну ефективність. І ми надалі будемо відмовлятися від російського газу 
та російської нафти, навіть швидше. І боротися з тіньовими флотами, що досі 
продовжують свою діяльність. 
 
Це — справжня солідарність у дії. Але, врешті-решт, йдеться і про нашу колективну 
безпеку.  
 
Частиною цієї солідарності та безпеки є також питання про місце України в нашому 
Союзі. Приєднання до Європейського Союзу саме по собі є гарантією безпеки, і ми 
разом просуваємося цим шляхом. Європа повинна відповідати прогресу, якого ви вже 
досягли, зробивши наступний крок — офіційно відкрити так званий кластер з 
фундаментальних сфер. Я впевнена, що ми знайдемо шлях уперед. І дозвольте запевнити 
вас, що у цьому ви маєте повну підтримку Європейського парламенту. 
 
Європейська інтеграція не є абстрактним поняттям. Вона приносить справжні, відчутні 
результати. Угода про роумінг, оголошена в липні, вже допомагає громадянам і 
підприємствам. В рамках інструменту підтримки Ukraine Facility вже було виділено 
22,7 мільярдів євро, а подальша підтримка пов’язана з реформами, які зміцнюють ваші 
інституції та сприяють підвищенню їхньої стійкості. Безперервний прогрес у Верховній 
Раді щодо цих реформ є надзвичайно важливим, щоб прискорити ухвалення ключових 
законодавчих актів. 
 
І ці реформи мають значення. Особливо ті, що пов’язані з Планом відновлення України. 
Відновлення повноважень ваших антикорупційних органів було важливим сигналом, і 
Верховна Рада продемонструвала велику рішучість в ухваленні законодавства, щоб 
відповідати стандартам Європейського Союзу. Це не просто для галочки — йдеться про 
створення сильних, прозорих інституцій, яких заслуговують українці і які стануть 
основою майбутнього України як повноправного члена Європейського Союзу. 
 
Угода про вільну торгівлю, досягнута в червні, прокладає шлях до стабільної та 
передбачуваної системи, яка підтримує Україну на шляху приєднання, а це означає 
реальні можливості для ваших сімей, вашого народу та ваших галузей промисловості. 
 
Жодне з цих досягнень не є випадковим. Це результат тісної щоденної співпраці між 
нашими парламентами. Європейський парламент і Верховна Рада побудували одні з 
найміцніших відносин між парламентами у світі. І, на мою думку, нам слід цим 
пишатися. 
 
Дорогий Руслане, шановний Голово, ваша взаємодія з Європейським Союзом і з 
країнами «Групи семи» є критично важливою на політичному рівні. І дозвольте мені 
також відзначити роль керівника Апарату і адміністрації Верховної Ради в забезпеченні 
матеріально-технічної та практичної підтримки. 
 
Наше партнерство лише міцніло з кожним візитом, кожним обміном, кожною зустріччю. 
Воно засноване на взаємній повазі та справжній довірі. Але наше партнерство також є 
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практичним, адже наші парламенти працюють разом, навчаючись один від одного, 
гарантуючи, що закони України готові до членства в ЄС, і що підтримка Європи дає тут 
справжні результати.  
 
Хочу ще раз подякувати вам, пане Голово, за ваше лідерство і за вашу дружбу. Я 
приїжджаю сюди не тільки як колега, але й тому, що за останні роки я знайшла тут 
справжніх вірних друзів. І я дуже пишаюся цим. За ці роки я познайомилася з багатьма 
з вас, а ви познайомилися з багатьма депутатами Європейського парламенту. Вони 
також дуже зацікавлені, підтримують вас і переконані в наступних кроках щодо вступу 
України до Європейського Союзу.  
 
Я хотіла би відзначити вашу відданість справі, а також захисту парламентаризму. Я 
знаю, що ви працюєте в умовах, про які більшість інших парламентів ніколи не могли 
уявити — під постійною небезпекою, коли ваша будівля знаходиться під загрозою, а ваш 
народ під обстрілом. Але ви продовжуєте працювати. Ви показуєте світові, що означає 
захищати демократію у найважчих умовах. Дякую вам за це. Я знаю, що це виснажливо, 
я знаю, як це важко. Але дозвольте мені ще раз сказати: ваша стійкість, ваша мужність і 
ваша рішучість надихнули світ. 
 
Знайте — Європейський парламент залишатиметься з вами на кожному кроці доти, доки 
не буде забезпечено мир, відновлено свободу і доки Україна не стане повноправним 
членом нашої європейської родини. Саме тому я тут цього тижня, щоб ще більше 
посилити нашу співпрацю. Ми відкриваємо постійне представництво Європарламенту 
тут, у Києві, щоб бути на місці і працювати поруч з вами щодня. Це було нашим 
зобов’язанням перед вами, і ми його виконали. Ми з вами тут, щоб залишитися. І як ми 
кажемо: «Ви ніколи не будете самі». 
 
Коли настане мир, коли ця темна сторінка нарешті буде перегорнута, ми будемо з вами 
— коли ви розпочнете відбудовувати. І скоро ви приєднаєтеся до родини народів 
Європейського Союзу. Дякую вам за те, що довели правдивість відомого українського 
прислів’я: сміливе серце сильніше двох сильних рук. І серце України б’ється досить 
гучно, щоб його почув весь світ. 
 
Як сказав Президент Зеленський 1 березня 2022 року, звертаючись до Європейського 
парламенту: «Світло переможе темряву, життя переможе смерть». Це було правдою тоді 
і залишається правдою зараз.  
 
Слава Україні!  


